



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 一批民生新规9月落地

民办学校收费项目须公示 手机国内长途、漫游费取消

全国中小学启用新版统编教材，修改后的民办教育促进法加大规范民办学校办学，3大运营商全面取消手机国内长途、漫游费……初秋九月，一批民生新规正式落地施行，服务和保障公民生活的方方面面。

## 全国中小学启用新版统编教材

教育部统一组织新编的义务教育道德与法治、语文和历史三科教材，将于9月1日秋季学期开始，在全国所有地区初始年级投入使用。

义务教育阶段原品德课将调整为道德与法治，加强中华优秀传统文化教育、革命传统教育、法治教育、国家主权意识教育、民族团结教育等主题内容，并专门设置了中国梦、总体国家安全观等专题。

语文教材加强了中华优秀传统文化、革命传统教育和国家主权意识教育等方面的内容设计。历史教材将社会主义核心价值观的有关内容分时期、分阶



段展现，从历史发展演进的角度使学生认识社会主义核心价值观的历史渊源及现实意义，感悟并理解社会主义核心价值观的内涵和体现。

根据教育部要求，2017年秋季学期，全国所有地区小学一年级和初中一年级使用统编教材，2018年覆盖小学和初中一、二年级，2019年所有年级全部使用统编教材。

## 鼓励把学业创业更好结合

教育部新修订的《普通高等学校学生管理规定》9月开始施行。规定提出，健全休学创业的弹性学制，新生可以申请保留入学资格开展创新创业实践，入学后也可以申请休学开展创业。

根据规定，对休学创业的学生，可单独规定最长学习年限，并简化了休学批准程序。建立更加灵活的学习制度，规定学生可以多种方式学习，包括申请

跨校辅修专业或修读课程，对参加学校认可的开放式网络课程学习明确了学生学分积累和认可制度；规定参加创新创业等活动，可以折算为学分，计入学业成绩，鼓励学校建立创新创业档案、设置创新创业学分。规定更加注重保护学生权益，规范对学生的处分程序，专门新增“学生申诉”一章，完善申诉制度和程序。

## 3大运营商全面取消手机国内长途、漫游费

中国移动、中国联通和中国电信3大运营商9月1日起全面取消手机国内长途、漫游费。中国电信有关负责人表示，全面取消手机国内长途、漫游费，预计将惠及8000万用户。此外，电信还将大幅降低国际及港澳台长途电话资费以及数据漫游资费。

据介绍，由于运营商在3G、4G套餐里早已取消手机国内长途、漫游费，实现了全国统一通话资费，因而此次彻底取

消手机国内长途、漫游费，对于国内的3G、4G用户基本没有影响，主要是让2G套餐消费者直接受益。

近年来，工信部和3大运营商在提速降费方面采取了多重举措，例如推出流量不清零政策，多方面降低流量资费等。未来，3大运营商还将继续推进提速降费工作，在业务领域不断创新，为网络提速降费提供更大空间。

## 民办学校收取费用项目和标准须向社会公示

全国人大常委会审议通过的《关于修改〈中华人民共和国民办教育促进法〉的决定》自9月1日起施行。根据决定，民办学校的举办者可以自主选择设立非营利性或者营利性民办学校，但不得设立实施义务教育的营利性民办学校。

决定明确，民办学校收取费用的项目和标准根据办学成本、市场需求等因素确定，向社会公示，并接受有关主管部门的监督。非营利性民办学校收费的具体办法，由省、自治区、直辖市人民政府制定；营利性民办学校的收费标准，实行市场调节，由学校自主决定。民办学校收取的费用应当主要用于教育教学活动、改善办学条件和保障教职工待遇。

根据决定，非营利性民办学校的举办者不得取得办学收益，学校的办学结余全部用于办学。营利性民办学校的举办者可以取得办学收益，学校的办学结余依照公司法等有关法律、行政法规的规定处理。民办学校取得办学许可证后，进行法人登记，登记机关应当依法予以办理。

（据新华社）

## 朝鲜再射导弹 日韩美俄神经紧绷

新华社消息 朝鲜29日发射一枚导弹，这枚导弹从日本上空飞过。日本、韩国分别对朝鲜再次试射导弹表示抗议和谴责，美国和俄罗斯对朝方此次发射予以密切关注。

据日本广播协会电视台报道，朝鲜可能于日本当地时间5时58分发射一枚导弹，导弹于6时06分左右飞过日本北海道襟裳岬地区。报道援引日本首相官邸危机管理中心的消息说，这枚导弹在飞行一段时间后分成三部分，于6时12分落入襟裳岬以东1180公里的太平洋海域。

日本首相安倍晋三当天称，朝鲜发射飞越日本上空导弹的行为对日本是“前所未有的重大威胁”，日方已向朝鲜表示严正抗议，并将要求联合国安理会召开紧急会议，要求对朝采取更强硬措施。

韩国政府当天发表声明说，强烈谴责朝鲜不顾联合国安理会涉朝鲜第2371号决议和国际社会严重警告，再次“挑衅”。声明敦促朝方立刻重返谈判道路，认识到只有无核化才是实现其安全与经济发展的唯一途径。如果朝方继续“挑衅”活动，韩方将基于韩美同盟坚决应对。

韩国总统府青瓦台紧急召开国家安全会议，谴责朝方违反安理会决议、再次试射导弹。韩国外长康京和当天与美国国务卿蒂勒森通电话，双方表示打算推动安理会进一步对朝制裁。

据韩国媒体报道，韩国总统文在寅当天责令军方展示实力，以警示朝方。韩国空军4架F-15K战斗机当天进行了实弹投放打击演练。

美国国防部也确认了朝鲜当天（北京时间29日）试射导弹的消息。美军方经评估后确定，这枚导弹不对北美构成威胁。

俄罗斯副外长里布亚科夫29日表示，朝鲜半岛紧张局势在加剧，美韩军演使朝鲜半岛局势更加复杂。俄方目前对朝鲜半岛局势的发展保持高度警惕，将密切关注朝鲜半岛局势的发展，包括国际社会对朝鲜再次试射导弹作出的反应。

## 湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区，东门温泉马柏大道168号，西门温泉茶花路58号。医院现有教授16人，副教授55人；博士12人，硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室；购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念，全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾！

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)